

РІШЕННЯ

разової спеціалізованої вченої ради про присудження ступеня доктора філософії

Разова спеціалізована вчена рада Полтавського державного медичного університету Міністерства охорони здоров'я України (м.Полтава) прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» на підставі прилюдного захисту дисертації «Взаємозв'язок уражень печінки та кишечника у хворих на хронічні лімфопроліферативні захворювання та методи їх корекції» за спеціальністю 222 «Медицина» 5 червня 2024 року.

Скрипник Роман Ігорович, 1994 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2018 році медичний факультет Української медичної стоматологічної академії МОЗ України за спеціальністю «лікувальна справа».

Працює за сумісництвом на посаді асистента кафедри внутрішньої медицини №1 ПДМУ, навчався у очній (денній) аспірантурі кафедри внутрішньої медицини №1 Полтавського державного медичного університету.

Дисертацію виконано на кафедрі внутрішньої медицини №1 Полтавського державного медичного університету.

Науковий керівник: **Маслова Ганна Сергіївна**, доктор медичних наук, доцент, завідувач кафедри внутрішньої медицини №1 Полтавського державного медичного університету.

Здобувач має 16 наукових публікацій за темою дисертації, серед яких: 9 статей у фахових періодичних виданнях із переліку, затвердженого МОН України: 3 статті у виданнях, що індексуються у наукометричній базі Web of Science, 6 статті – у журналах, що обліковуються наукометричною базою «Scopus», 3 тез у матеріалах конференцій та симпозіумів:

1. Skrypnyk RI., Maslova GS. The effect of doxorubicin-induced oxidative stress on resistance of intestinal mucosa. Світ медицини та біології. 2021;1(75):221-4. doi: 10.26724/2079-8334-2021-1-75-221-224. (Web of Science)

2. Skrypnyk RI, Maslova GS, Skrypnyk IN. The effect of doxorubicin-induced oxidative stress on citrulline concentration in the small intestinal mucosa and plasma blood in rats with non-alcoholic steatohepatitis. Wiad Lek. 2021;74(6):1317-1321. DOI: 10.36740/WLek202106105 (Scopus)

3. Skrypnyk RI, Maslova GS, Skrypnyk IN. The effect of s-adenosylmethionine on plasma citrulline level during chemotherapy-induced oxidative stress in patients with chronic lymphoproliferative disorders. Wiad Lek. 2022;75(6):1553-1557. doi: 10.36740/WLek202206123. (Scopus).

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Білаш Сергій Михайлович - доктор біологічних наук зі спеціальності нормальна анатомія, професор, завідувач кафедри анатомії з клінічною анатомією та оперативної хірургії Полтавського державного медичного університету МОЗ України (голова спеціалізованої вченої ради).
Зауважень не має.

Харченко Наталія Вячеславівна - доктор медичних наук зі спеціальності внутрішні хвороби, професор, член-кореспондент НАМН України, Заслужений діяч науки і техніки України, завідувачка кафедри гастроентерології, дієтології та ендоскопії Національного університету охорони здоров'я України імені П.Л. Шупика (член спеціалізованої вченої ради, опонент)

Зауваження:

1. В розділі 1 «Огляд літератури» доцільно було б навести інформацію щодо існуючих експериментальних моделей неалкогольного стеатогепатиту.

2. Встановлені кореляційні залежності доцільно було б навести у вигляді графіків задля покращення наочності отриманих результатів.

Зазначені вище зауваження не є принциповими і не зменшують наукову та практичну значущість дисертації.

Фадєєнко Галина Дмитрівна - доктор медичних наук зі спеціальності внутрішні хвороби, професор, член-кореспондент НАМН України, в.о. директора, завідувачка відділу вивчення захворювань органів травлення та їх коморбідності з неінфекційними захворюваннями ДУ «Національний інститут терапії імені Л.Т. Малої НАМН України» (член спеціалізованої вченої ради, опонент).

Зауваження:

1. З метою інтегративного підходу до вирішення поставлених задач доцільно було б вивчити стан мікробіоценозу кишківника та його взаємозв'язок із ураженнями печінки та кишечника

2. Задля покращення наочності викладеного матеріалу частину результатів, наведених у таблицях, можна було б представити у вигляді графіків.

Зазначені вище зауваження не є принциповими і не зменшують наукову та практичну значущість дисертації.

Крячок Ірина Анатоліївна – доктор медичних наук зі спеціальності гематологія та трансфузіологія, професор, завідувачка клініки хіміотерапії та онкогематології Державного некомерційного підприємства «Національний інститут раку» (член спеціалізованої вченої ради, опонент).

Зауваження:

1. В тексті рукопису дисертації зустрічаються деякі орфографічні помилки.

2. З метою об'єктивізації оцінки ефективності лікування хворих на лімфопроліферативні захворювання доцільно було б вивчити показники якості життя.

Зазначені вище зауваження не є принциповими і не зменшують наукову та практичну значущість дисертації.

Костенко Віталій Олександрович - доктор медичних наук зі спеціальності фармакологія, професор, завідувач кафедри патофізіології Полтавського державного медичного університету МОЗ України (член спеціалізованої вченої ради, рецензент).

Зауваження:

1. Ілюстрування результатів дослідження подано переважно у вигляді таблиць. Проте представлення їх у вигляді рисунків могло б полегшити сприйняття отриманих результатів.

Проте, зазначені недоліки не впливають на загальне позитивне сприйняття роботи і не знижують наукової вагомості та практичної значущості даного дисертаційного дослідження.

Потяженко Максим Макарович – доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри внутрішніх хвороб та медицини невідкладних станів Полтавського державного медичного університету МОЗ України.

Зауважень немає.

Катеренчук Іван Петрович - доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри внутрішньої медицини №2 Полтавського державного медичного університету МОЗ України.

Зауважень немає.

Казаков Юрій Михайлович - доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри пропедевтики внутрішньої медицини Полтавського державного медичного університету МОЗ України.

Зауважень немає.

РЕЗУЛЬТАТИ ВІДКРИТОГО ГОЛОСУВАННЯ:

«За» - 5 членів ради,

«Проти» - немає.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує **Скрипнику Роману Ігоровичу** ступінь доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина».

Голова спеціалізованої
вченої ради



(Підпис) Сергій БІЛАШ